



Областная Газета

суббота,
15 июня / 2024

№ 128 (9939)

ГОРНОЗАВОДСКОЙ
ОКРУГ

Время развития
и преобразования

стр. IV-VI →

Добрые дела по зову сердца

Евгений Куйвашев открыл слет волонтеров Свердловской области

Максим НАЧИНОВ

Более 500 волонтеров из всех уголков Среднего Урала собрались вчера на региональном слете, чтобы обменяться опытом по решению сложных задач при чрезвычайных ситуациях и найти общие подходы. Участников поприветствовал губернатор Евгений КУЙВАШЕВ. Глава региона вручил отличившимся добровольцам почетные грамоты и благодарственные письма.

– В Свердловской области насчитывается свыше трех тысяч волонтерских организаций. Добровольческой деятельностью уже объединены почти 290 тысяч человек. В вашей жизни всегда есть место подвигу. По зову совести, по велению души и сердца вы идете туда, где нужна ваша помощь. Идете просто потому, что не можете поступить иначе, пройти мимо чужой беды, остаться в стороне, – отметил Евгений Куйвашев.



Губернатор вручил благодарственное письмо за волонтерскую деятельность предпринимателю из Верхней Пышмы Петру Еркулеву

Продолжение на стр. II →

85 свердловчан

получили нагрудные знаки
«Почетный донор России»

Такое звание сегодня носят около 33 тысяч свердловчан – это добровольцы, сдавшие кровь 40 раз. Благодаря неравнодушным уральцам свердловская Служба крови обеспечивает гемотрансфузионными средами регион с численностью жителей свыше 4 миллионов человек и входит в число лидеров по количеству заготавливаемой крови в стране.

Отметим, что Свердловская область 14 июня присоединилась к празднованию Всемирного дня донора.



>47 миллионов
рублей

смогли привлечь свердловские
проекты благодаря победе
во втором конкурсе 2024 года
Президентского фонда
культурных инициатив

Поддержку получили 17 проектов нашего региона. Самый большой грант – 8 млн 887 тыс. рублей – получит XXI Международный фестиваль «Кинопроба».

Также среди победителей – опера «Синюшкин колодец» (заявитель Благотворительный фонд «Бажов»), фестиваль-панорама театров Свердловской области (фонд поддержки Свердловской музкомедии) и другие.

СВЕРО

облгазета.рф →



Графическая история Максима Смагина

КАЖДУЮ СУББОТУ

Каждое третье воскресенье июня в России отмечают День медицинского работника – профессиональный праздник врачей, фельдшеров, медсестер, санитаров. Всех тех людей, которые берут на себя ответственность за наше здоровье и, случается, даже за жизнь. Накануне и в день праздника для медиков организуют концерты, им вручают профессиональные премии и государственные награды. На Среднем Урале лучшие представители профессии традиционно становятся лауреатами премии «Медицинский олимп». Редакция «Областной газеты» поздравляет медицинских работников, а наш художник Максим СМАГИН дарит всем свою традиционную графическую историю.

